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District Haute-Garonne de Football

COMMISSION DEPARTEMENTALE @
DE DISCIPLINE

Réunion Pléniére du lundi 15 janvier 2024
Procés-Verbal N° DIS.N°13 23/24
DECISION DE LA COMMISSION

Affaire n°1 :

EAUNES LABARTHE FC / BOULOGNE.PEGUILHAN ENT. du 09.12.2023 Féminines a 11 C.A Tlse 31 —
Poule B

Club de BOULOGNE.PEGUILHAN ENT.

1 match automatique + 1 matche ferme de suspension de toutes fonctions officielles
Motif : comportement excessif pendant la rencontre

Arbitre

Retenue d’arbitrage pour absence non excusée
Dossier transmis a la CDA pour suite a donner concernant sa gestion du match

Affaire n°2 :

FC MAS 31 / ASCE ST.JO du 16.12.2023 — U17 Niveau A — Poule C

Club de ASCE ST.JO

1 match automatique +1 matche fermes de suspension de toutes fonctions officielles,
Motif : comportement excessif envers officiel, pendant la rencontre

1 match automatique +1 matche fermes de suspension de toutes fonctions officielles,
Motif : comportement excessif envers officiel, aprés la rencontre

Affaire n°3 :

JS PRADETTES 2 / LA FAOURETTE AS du 25.10.23 — SD3 — Poule C

Club de LA FAOURETTE AS

1 match automatique + 14 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles,
sanction aggravée pour la continuité des propos suite a son exclusion

Motif : propos injurieux/officiel pendant et aprés la rencontre, comportement
intimidant/officiel

5 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles, a compter du 22.01.2024
Motif : propos injurieux/officiel apres la rencontre
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10 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles, a compter du 22.01.2024
Motif : propos discriminatoires envers I’ officiel

2 pts de retrait avec sursis pour le comportement du public

Désignation de 3 arbitres + 1 délégué pour toute la saison, a la charge du club
Dossier transmis aux Commissions compétentes

Rétablir I'’équipe dans le championnat (matches étant gelés)
Dossier transmis a la Commission compétente

Arbitre

Retenue d’arbitrage pour absence non excusée
Dossier transmis a la CDA.



